



**Первый заместитель
МЭРА
ГОРОДА ОМСКА**

Депутату Омского городского
Совета

И.А. Антропенко

644099, г. Омск, ул. Гагарина, 34

От 03 ИЮЛ 2015 № Исх-АГ/07-4109

На № 18 от 28.06.15

Уважаемый Игорь Александрович!

Рассмотрев Ваше обращение по вопросу о восстановлении благоустройства аллеи ветеранов у здания ОАО «Центральное конструкторское бюро автоматики», расположенного по адресу: город Омск, проспект Космический, дом 24, сообщаю следующее.

Элементы благоустройства на территории, имеющей зеленые насаждения в границах ограждения здания, расположенного по адресу: город Омск, проспект Космический, дом 24А, центральной транспортной магистрали по проспекту Космическому и проезда от проспекта Космического к многоквартирным жилым домам 22, 22/1, 20 корпус 5 по проспекту Космическому (далее – территория аллеи) и вблизи многоквартирного жилого дома 20 корпус 5 по проспекту Космическому нарушены ОАО «ОмскВодоканал» в ходе проведения работ по прокладке нового участка трубопровода фекальной канализации от канализационной камеры по проспекту Космическому до многоквартирного жилого дома 20 корпус 5 по проспекту Космическому.

Данные работы проводятся ОАО «ОмскВодоканал» начиная с зимнего периода 2014 – 2015 годов в рамках оказания содействия в защите прав и законных интересов граждан – участников долевого строительства многоквартирных домов на территории Омской области.

Ордер на производство земляных работ ОАО «ОмскВодоканал» не оформлялся. Заявлений от ОАО «ОмскВодоканал» на оформление данного ордера в администрацию Октябрьского административного округа города Омска не поступало.

Разрешение на строительство вышеуказанного инженерного объекта ОАО «ОмскВодоканал» также не получало.

В период проведения работ ОАО «ОмскВодоканал» на смежных к новому объекту инженерных коммуникациях регистрировались в департаменте городского хозяйства Администрации города Омска три телефонограммы о проведении аварийно-восстановительных работ.

В рамках исполнения своих контрольных функций в сфере благоустройства администрацией Октябрьского административного округа города Омска в отношении ОАО «ОмскВодоканал» в период проведения работ по прокладке нового участка трубопровода фекальной канализации осуществлялись процессуальные действия, направленные на составление протоколов об административных правонарушениях (далее – протокол) для дальнейшего возбуждения дел об административных правонарушениях.


Так, за текущий период 2015 года в отношении ОАО «ОмскВодоканал» составлены 7 протоколов, которые были своевременно направлены на рассмотрение в административную комиссию Октябрьского административного округа города Омска при управлении административной практики и муниципального контроля Администрации города Омска.

По состоянию на 23.06.2015 работы по восстановлению нарушенного благоустройства на территории аллеи ОАО «ОмскВодоканал» не выполнены.

В целях положительного решения сложившейся ситуации в адрес руководства ОАО «ОмскВодоканал» направлено обращение о принятии мер по устранению допущенных нарушений.

По результатам Вы будете проинформированы дополнительно.

Первый заместитель Мэра города Омска,
директор департамента городского хозяйства
Администрации города Омска



С.П. Фролов